

很多朋友对于比特币2015年单枚价格和2009年买1000块比特币现在怎么样？不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [为何比特币价格近期大跌？](#)
2. [如何看待比特币大举突破9400美元，市值超过迪士尼？](#)
3. [又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)
4. [2009年买1000块比特币现在怎么样？](#)

为何比特币价格近期大跌？

首先，比特币走势一直有“春节效应”的说法

从历年的春节前后的走势来看

2014年春节前24天：比特币价格崩盘-23.13%

2015年春节前24天：比特币价格崩盘-32.35%

2016年春节前24天：比特币价格崩盘-24.19%

2017年春节前23天：比特币价格崩盘-35.39%

其次，中韩两国对于比特币监管的收紧。

目前韩国已经落实的监管条例有：禁止虚拟账户交易，禁止爱银行为交易所提供虚拟账户，禁止未成年人参与交易，公务员的虚拟货币需要像普通财产一样进行申报。

中国已经落实的监管条例：通过限水限电逐步关停比特币矿场，禁止国内清算机构为虚拟货币交易提供清算服务。

另外韩国现在还是正在讨论虚拟货币交易所的合法性，韩国财长金东渊表示“没有关停数字货币的计划，是否关闭交易所，这方面需要和其他部门讨论，收集各方意见之后才会表达立场。”

而中国下一步的监管很有可能是屏蔽所有虚拟货币交易所的网站，就像屏蔽Google，Facebook和Twitter一样。这样国内投资者将无法登陆和交易。

因为最终监管条例还没确定，所以市场恐慌情绪依然很严重，挂在空中的监管条例比监管条例本身影响更大。

最后，韭菜们的割肉造成了踩踏

随着Kucoin和币安相继屏蔽大陆IP，其他交易所也会屏蔽大陆Ip的消息开始大范围蔓延。很多跟风炒作虚拟货币的新人韭菜根本就没有掌握翻墙的技术。他们也不懂屏蔽IP之后可以通过VPN访问交易网站。由于担心自己的投资血本无归，所以选择割肉出局。这也导致了踩踏效应的发生。

上面三个原因互相影响，放大了这次下跌的效应，最终导致了近期比特币价格大跌。

如何看待比特币大举突破9400美元，市值超过迪士尼？

谢邀。

比特币的大幅升值正说明了它不是一个货币。

先来看一下维基百科的定义，货币，称钱财，是人们为提高交易效益，对一种媒介达成的共识。划一下重点，货币的重点是提高交易效率，或者说钱币的本质是为交易服务的。

古代人民买东西是没有交易媒介的，是以物易物，比如一头牛换五代米，但用以物易物的方式效率太低了，我有牛想要换米，但是偏偏你只有丝绸却只想要《王者荣耀》里宫本的史诗地狱皮肤那该怎么办呢？况且以物易物不容易携带，所以货币出现了，它可以作为一种中间媒介让交易的效率更高。在现代国家，货币则由国家信用保证背书，确保公民使用的货币是普遍可接受的“媒介”，货币是“媒介”，人民币，美钞都是交易“媒介”。

但是比特币现在不是一种交易媒介，就是因为价值变化过大，我们就来看一下比特币和人民币的比较。

上图为30天内比特币和美元的汇率变化图

上图为30天内人民币和美元的汇率变化图

从这张图我们可以做个简单计算，在30天内，人民币和美元汇率的最高点和最低点价格变动，大约在15%左右。但是比特币和美元汇率的高低点变动，竟然高达50

%。

比特币的价值变动如此之大，而且总体上一一直在升值通道，自然就没有人会拿比特币作为交易媒介了。道理很简单，如果你手中的“钱”越来越值钱，那还有什么必要拿这一直升值的东西买东西呢，岂不是买了就亏。

比特币有时候价格也会出现价值暴跌的情况，这也会让它失去货币功能，我今天下班前接受你用比特币付款了卖了一辆车，但是转过天上班我收到的比特币就只剩一半的价值，这样的销售员恐怕很快就会被开掉。

但是你可能有疑问，比特币依然有人在大量交易啊，但是这种交易不是以购买服务和产品为目的，而是单纯的为了购买或者出售比特币，获得中间差价，这个性质和股票是很类似的，不是交易媒介。

因此，比特币目前不应该看作一种货币，而是一种数字资产，甚至是数字收藏品。而既然是收藏品，我们回到今天这个问题，在没有国家或者公信力组织背书的情况下，今天比特币的价值可能超过迪士尼公司市值，明天也有可能跌倒只相当于迪士尼纪念商店里的一个米妮。

以上为科技行者运营团队的KEN进行的回答。

又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

巴菲特说：“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中，我尽量避免愚蠢、邪恶的事情，让我与其他人相比看起来很糟糕，”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

2009年买1000块比特币现在怎么样？

2009年1美元大约能买到1500个比特币，1500个比特币现在值22500000人民币

, 升值2250万倍。

2009年人民币与美元汇率是6.8 : 1。1000人民币大概是147美元。

1美元在2009年比特币价格低位时能购买1500个左右。换算成美元是0.000666美元一个。147美元能买222727个比特币。

以今天的比特币实时价格计算 222727×15000 美元 = 33亿4000万美元, 约合220亿人民币。

2009年花1000块人民币够买比特币持有到今天, 总资产是220亿人民币, 人生早已实现了财富自由。

在2009年有魄力花1000块买比特币持有到今天, 现在已经实现了财富自由。

关于比特币2015年单枚价格的内容到此结束, 希望对大家有所帮助。